JYE — 23 de diciembre de 2020

ELO270 - S2 2020 - Control #4

Problema 4.1 En el lazo de control en cascada de la figura, K >0, p >0y

(o) ;
Ca(s) = Kt :—p) Ci(s)=2p Ga(s) = s _1 p Gp(s) = é

('-{) (a) Determine si el sistema de control es internamente estable.

(b) Determine u(0") cuando dgy(t) = u(t).
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Problema 4.1 En el lazo de control en cascada de la figura, K >0, p >0y

Ca(s) = K(S:— P) Ci(s)=2p Ga(s) = s _1 p Gp(s) = é

(a) Determine si el sistema de control es internamente estable.

(@ (b) Determine u(0") cuando dgy(t) = u(t).
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Problema 4.2 Considere una planta como en la figura en que

(o) Gi(5) = Gals) =

Se sabe que la perturbacion d;(t) es de baja frecuencia y que se puede medir y(t) con ruido no
despreciable a contar de B [rad/s], pero x(t) se puede medir con ruido no despreciable a contar de
2B[rad/s].

Indigue como diseniaria cada blogue de un sistema de control adecuado en base a la informa-
cion disponible.
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